

“坦克”28万一辆，谁买？

是1:1的高仿模型，最少能坐进去10个人



▲“坦克”是按照99式坦克1:1打造的高仿模型，看上去很逼真。记者 李泊静 摄
◀为了避免麻烦，牟家世随身携带着个体工商营业执照。记者 李泊静 摄

□记者 李大鹏 报道

本报5月9日讯 一周前，在化工南路芝水小区内出现了一辆“坦克”。要不是“坦克”的主人证实这是辆1:1的高仿模型，光看外表咱老百姓还真看不出它是个A货。9日，记者在芝水小区见到了这辆“坦克”和他现在的主人牟家世。

9日，天空下着小雨，“坦克”身上盖着一层蓝色油布。牟家世慢慢将油布掀起，“坦克”露出了它的庐山真面目。履带、炮筒都跟真坦克的模样差不多，如果不是提前知道这是模型，记者肯定会信以为

真。

牟家世称，这辆“坦克”是按照99式坦克1:1打造的高仿模型。除了底盘是上世纪五六十年代退役坦克身上的部件，其余的零部件全是“高仿”的。这个模型和真坦克最大的不同就是没有动力。

牟家世指着“坦克”向记者介绍：雷达、油桶、炮筒、观察镜……上面的门也能掀起来，里面最少能容纳10个人。“坦克”高2.67米，长10米，宽3米1，仿真度能以假乱真，只是不能跑。”牟家世说，光炮筒就长达4米。

牟家世说，“坦克”原来的

主人是吉林人，也是牟家世的朋友，在吉林从事旅游景点工作，这辆“坦克”的任务就是在景点为旅客提供拍照服务。因为两个人都喜欢军用品，便在网上结实成为了好朋友。牟家世说这位朋友最近出了事，需要很多钱，便把“坦克”从吉林运到大连，再用船运到烟台。朋友想让他帮忙卖掉，给个手工钱就行。

“我这实在没地儿放，老放居民区也不是个事，有什么旅游景点、大企业、大单位或者军事爱好者喜欢的都可以把它买走。”牟家世说，他能接受的价格是28万元上下。

○漂洋过海

“坦克”坐船来烟，光运费花了1.5万

据牟家世介绍，真的坦克重35吨左右，这辆高仿坦克在18吨左右，由五六个人工花了近2个月时间焊接而成，主要材料是铁皮，花得近20万元。

因为“坦克”没有动力，从吉林运到烟台可是费了不少功夫。

牟家世说，“坦克”先是从吉林用吊车吊到拖车上，然

后运到大连，在大连上船后运往烟台，到了烟台，再由吊车吊到拖车上，然后运到小区，前前后后光运费就花了1.5万元。

担心惊扰四邻，凌晨“潜入”小区

这么一个庞然大物放在小区里，肯定会引起邻居的注意。

为了不惊扰四邻，牟家世说，“坦克”是当天晚上凌晨1点运到小区的。之前，他跟居委会打了招呼，要不也不能放在小区。

第二天白天，很多邻居发

现多了这个东西，便会掀起布瞅几眼，“都是惊讶的表情。”牟家世说，他打开阳台的窗户就能看见“坦克”，很多邻居见到“坦克”都会停下来看看、摸摸。

牟家世说朋友知道他弄来“坦克”也很高兴，曾经有开发区的朋友出到25万元，他也没舍得卖。

克，不听话叔叔开着它把你带走。”楼上也有小孩子往下看，路过的司机也会摇下车窗看几眼再走。

牟家世说朋友知道他弄来“坦克”也很高兴，曾经有开发区的朋友出到25万元，他也没舍得卖。

○收藏趣事

爱好军用品，满车“飞机”“坦克”

牟家世今年35岁，从发型到衣着都是“军旅范”。他之前在广东当过3年兵，退伍后，对部队那种感情始终割舍不下，便好上了军用品。在网上，牟家世也认识了全国很多军事发烧友，多数是从部队退伍的老兵，大家都是自己做或者收藏军用品。“但是玩这么大的坦克的很少，因为造价太高。”牟家世说。

牟家世打开他的面包车，后备箱和座位上全都是军事工艺品，大多是弹壳做的，面包车里一车的“坦克”和“飞机”。除了这些，他车里还有一些部队退下来的老电台和自己收藏的老式照相机。

过阵子，他打算开家店专门来销售这些“宝贝”，也给老兵们提供一个精神寄托。

街头卖“炮弹”，曾被路人举报

今年1月28日，牟家世在市区官家岛附近将七八个1米多高的“炮弹”摆放在路边售卖，结果路过的市民报了警。

辖区派出所民警接警赶到现场后，牟家世向民警解释说，自己所卖的这些东西都是工艺品，根本不是真的，说着还将一

些子弹壳打开。这些“炮弹”和“子弹”虽然都有弹头，但里面根本没有火药。

为了避免再遇到麻烦，牟家世现在随身带着个体工商营业执照，上面标注着经营范围：弹壳工艺品、军事模型、影视道具、户外用品、工兵锹销售。

祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明，入口绵柔温顺、无明显辛辣刺激，既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒

开启果香白酒新风尚
正宗烟台特产



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999